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СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

ЗВІТ 

про виконану роботу за 2017 рік 

 

На початку жовтня 2017 року було прийнято на роботу керівництво 

місцевої пожежної команди в с. Степове. Зареєстрували МПК в держреєстрі,  

отримали печатку, заключили договори та оформили документи в 

фіскальній службі, казначействі, приват банку. 

Провели співбесіди з кандидатами на роботу. Відібраних кандидатів 

направили в району лікарню для проходження медичного огляду. За 

висновками комісії -  оформили людей на роботу та завели особові справи 

на кожного працівника. Було заказано необхідне майно, меблі, спеціальна 

форма, вивіски та інше. 

У зв’язку з утворенням на території Слобожанської громади МПК 

Головним управлінням ДСНС України у Дніпропетровській області 

передано пожежний автомобіль АЦ40(130)63Б у безоплатне користування. 

Перед відкриттям МПК працівники проводили благоустрій та 

наводили порядок на території частини та в будівлі пожежного депо. 

26 жовтня 2017 року урочисто було відкрито МПК, яку планувалося 

будувати, як «Центр безпеки». 

Провели навчання працівників МПК в навчальному пункті ДСНС 

України в області та отримали посвідчення про проходження спеціальної 

підготовки. 

Виготовили необхідні журнали, експлуатаційні картки транспортного 

засобу та другу документацію необхідну в роботі. Зроблено електронну 

пошту.  Виставляється інформація на сайті Слобожанської СР. 

Для нормальної роботи та безперебійного функціонування підрозділу 

підготовлено ряд наказів, утворені необхідні робочі комісії. Заключено ряд 

договорів по отриманню палива на транспортні засоби, по придбанню 

опалювальних брикетів, підключенню інтернет з ТРК «Відродження», з 

Укрпоштою для придбання періодичних видань на 2018 рік. Проводились 

погодження договору з РЕМ по підключенню електропостачання (потім 

передали до відповідального по заключенню договорів з РЕМ в с. Степове). 

Застрахували пожежний автомобіль та особовий склад, який 

безпосередньо приймає участь у гасінні пожеж та ліквідації наслідків від 

надзвичайних подій. 

 Проведено ряд робочих зустрічей з делегаціями та журналістами по 

передачі досвіду розвитку об’єднаних територіальних громад: 

- з Чернігівської області (20 осіб); 

- з Миколаївської області (10 осіб); 

- з представником «USAID від американського народу». 

Проведена екскурсія учнів Слобожанської НВК № 1 по території 

пожежної частини та показана робота для майбутніх юних вогнеборців. 

Після здачі будівельниками об’єкту, силами працівників МПК 

проводилася робота  по усуненню недоліків:  провели стяжку полу та  

укладку кахля в коридорі офісу, пластиковими куточками усунули щілини 



в кутах будівлі, установили порожки перед входом у приміщення 

начальника та головного бухгалтера, проведено шпаклювання та вкриття 

лаком всіх дверей приміщень, проведено утеплення в’їзних воріт 

пожежного депо, шляхом закріплення уплотнюючої стрічки. 

Підготовлено ряд доповідних записок по недолікам будівельних 

робіт. Приймали участь в засіданні технічної ради по обговоренню питання: 

«Про додаткові роботи, що виникли в ході виконання проекту «Будівництво 

центру безпеки в с. Степове». 

Комісією МПК проведено перевірку пожежного автомобіля та 

складений Дефектний акт технічного огляду транспортного засобу, де 

виявлено ряд недоліків. Вирішуються питання по придбанню 

першочергових запасних частин та водійським складом проводиться 

поточний та додаткові види ремонтів. 

Проводилась співпраця з представниками загону технічної служби 

ДСНС України в області по отриманню необхідного майна для пожежного 

автомобіля; (отримано справну опалювальну піч, багор, ключ для з’єднання 

пожежних рукавів Ø75 мм, зимово-захисний чохол на радіатор, дві 

заглушки на викидні патрубки пожежного насосу). 

  Змайстрували станок для в’язання пожежних рукавів, намотали 

з’єднувальні головки. Укомплектували пожежний автомобіль пожежними 

рукави та пожежно-технічним озброєнням згідно норм належності. 

Проводиться ревізія пожежно-технічного обладнання та при виявленні 

недоліків проводиться ремонт. 

Проводяться практичні відпрацювання нормативів по виїзду по 

«Тривозі», подачі води від пожежного автомобіля. 

Щоп’ятниці проводиться парко-господарський день по наведенню 

порядку на території  та санітарної обробки приміщень МПК. 

Провели випробування роботи насосу від ємності до пожежного 

автомобіля. За 8 хв. заправляється цистерна на АЦ40(130)63Б.  

Проводиться співпраця та дружні стосунки з старостою села. 

Постійно оказується поміч: 

- в проведенні святкування «Дня села»; 

- по ремонту дверей та замка в приміщенні селищної ради; 

- по встановленню, прикрашення Новорічної ялинки в центрі села та 

охорони; 

- взято під нічну охорону трактор з причепом та майном. 

 

 

 

Начальник КЗ МПК       В.М. Ліфіренко  


